Бескозырка-2020



Подготовили презентацию Мижирицкая Е.С. Федоркова С.П.





Патриотическая акция бескозырка- 2020 во второй младшей группе «Лучики»



Операция «Бескозырка»

• **3 февраля** прошла операция "Бескозырка", которая проводится в годовщину высадки десанта майора Цезаря Куникова в ночь с 3 на 4 февраля 1943 года. Тогда, в сорок третьем, десантные корабли шли в Цемесскую бухту сквозь ледяное крошево, волны и лютый норд-ост.







Рассматривание альбомов по теме







Очень интерессно..



...и познавательно









В отсветах взрывов люди в черных бушлатах и бескозырках штурмовали берег под огнем, зная - обратной дороги нет.

А впереди кусок русской земли, в который нужно вгрызаться зубами, чтобы отстоять и удержать.

Так, в час ночи 4 февраля 1943 года легендарный десант майора Цезаря Куникова начал свой подвиг, длившийся 225 дней и ночей.

Рассматривание и примерка

тельняшек



Вот какие девочки и....



....мальчики



Сюжетно ролевая игра «Моряки и морячки»





Готовимся к походу к мемориалу «Слава павшим героям»





Всем по цветочку





Готовы!





Интересный рассказ про павших героев и...минута молчания





Возложение цветов





Ещё немного постоим





Вот так сходили











В 1999 г. по решению краевого комитета по делам молодежи «Бескозырка» стала акцией краевого масштаба,

а с 2000 г.— Всероссийской.



Поход с родителями в Южную Озереевку на бескозырку.





Реконструкция военных действий



Заглянули в музей и..





..поели солдатской каши с воспитателем.





Проходят годы. Уходят ветераны, свидетели, очевидцы, участники тех жестоких боев. Меняются поколения.

Первые шхунатики приводят на акцию за руку своих внуков.

Уже нет в живых Константина Ивановича Подымы. Неизменным остается факел, зажженный от Вечного огня 3 февраля, венок и бескозырка на морской волне. И Память...







Спасибо за внимание

